

روی موج کوتاه

پیام رهبر انقلاب در پی قهرمانی کشتی‌گیران کشور در مسابقات جهانی
در پی موفقیت ورزشکاران کشورمان در مسابقات کشتی فرنگی قهرمانی جهان، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پیامی از این پهلوانان و مربی آنان تشکر کردند. متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم
آفرین بر پهلوانان کشتی فرنگی کشور و مربی آنان که همه بویژه جوانان را شاد کردند. ان‌شاءالله موفق باشید.

سیدعلی خامنه‌ای - ۱۹ مهر



آقانهانی:

برای طرح صیانت،

۲۰ هزار فحش خوردم!

رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس گفت: به دلیل طرح صیانت در یک روز ۲۰ هزار فحش به من داده شد؛ به گزارش ایسنا، مرتضی آقانهانی افزود: من معتقدم باید مجاهدانه کار کنیم برای مثال در خصوص همین بحث هشتاد و پنجاه شدن طرح صیانت از کاربران فضای مجازی در یک روز ۲۰ هزار فحش به من داده شد، در یک روز ۱۲۰ هزار پیج علیه ما راه انداختند، اگر ۱۰۰ میلیارد پیج هم ساخته می‌شد ما کار خودمان را خواهیم کرد.



مرزبانی آذربایجان:

نیروهای خارجی در مرزهای

آذربایجان حضور ندارند

مرزبانی آذربایجان در بیانیه‌ای اعلام کرد که نیروهای خارجی در مرزهای این کشور حضور ندارند. به گزارش ایلنا، به نقل از آرتور، سرورس مرزبانی آذربایجان در بیانیه‌ای اعلامی استفاده از خاک این کشور برای اهداف اطلاعاتی علیه ایران وارد و خاطر نشان کرد: «هیچ‌گاه نیروی ثالثی در مرزهای جمهوری آذربایجان نبوده، نیست و نخواهد بود... خدمات مرزی دولتی ما، دارای مدرن‌ترین امکانات است و نیازی به حمایت نیروهای خارجی برای محافظت از مرزهای جمهوری آذربایجان ندارد».



بنت:

ایران نباید در سوریه حضور

داشته باشد

ایلنا به نقل از وی نت نیوز نوشت: فتالی بنت، نخست‌وزیر اسرائیل در ادامه اظهارات ضدایرانی خود، در کنفرانسی در مورد حضور ایران در سوریه گفت: از نزدیک شاهد اتفاقات سوریه هستیم و تلاش می‌کنیم تا ایران دیگر در آن حضور نداشته باشد. ایرانی‌ها در سوریه کاری ندارند و نباید آنجا باشند. اقدامات ایران در نقاط مرزی شمالی ما باید تمام شوند.



هیات دوستی پارلمان ایران

در اسلام‌آباد

هیاتی از اعضای گروه دوستی پارلمانی جمهوری اسلامی ایران و پاکستان روز دوشنبه وارد اسلام‌آباد شدند. گروه دوستی پارلمانی ایران و پاکستان به دعوت نوبت‌دو، رئیس گروه دوستی پارلمانی پاکستان و ایران جهت تبادل نظر درباره تحکیم روابط پارلمانی و تقویت همکاری‌های فی‌مابین به اسلام‌آباد سفر کرده‌است.



دیدار وزیر خارجه عمان با مقام

انگلیسی درباره توافق هسته‌ای

وزیر خارجه عمان در دیدار با وزیر مشاور انگلیس در امور خاورمیانه وضعیت افغانستان و پرونده هسته‌ای ایران را بررسی کردند. سید عبدالیوسعیدی و جیمز کلوری؛ تمایل کشورهای خود را برای حمایت از تلاش‌هایی در راستای امنیت، ثبات و صلح‌آزاد کردن، در این ملاقات، دو طرف زمینه‌های متعددی از همکاری‌های موجود در چارچوب توافق جامع عمان و انگلیس درباره دوستی ریشه‌دار و همکاری مشترک بین دو کشور را مورد بررسی قرار دادند. علاوه بر این، بر همکاری در زمینه بهداشت عمومی و غلبه بر آثار همه‌گیری کرونا تاکید شد.



ارسال کمک‌های ایران به

بازماندگان حادثه تروریستی قندوز
سفارت جمهوری اسلامی ایران در افغانستان از ارسال کمک‌های انسان‌دوستانه ایران به مجروحین و خانواده‌های شهدای حادثه تروریستی قندوز خبر داد. بر این اساس، یک‌فرود هواپیمای کمک‌های انسان‌دوستانه شامل دارو و اقلام پزشکی جهت مجروحین و خانواده‌های شهدای حادثه تروریستی مسجد شعیان در قندوز از تهران به مقصد قندوز پرواز کرد.

در نامه دو وکیل و یک کنشگر مدنی به هیات مرکزی نظارت بر حسن اجرای قانون مطرح شد؛

شکایت از نقض حقوق شهروندی



هادی شریف

بیش از دو ماه از دستگیری مهدی محمودیان، آرش کیخسروی و مصطفی نیلی می‌گذرد. از نگاه نزدیکان این افراد، آنان دغدغه‌های جز کمک و یاری به مردم، کنشگران مدنی و... در نهایت سرفرازی و سرپلندی ایران و ایرانی و میهن ندارند.

حتی اگر روند کنش آنان بر خلاف قوانین جاری کشور باشد که نیست، باز نحوه برخورد با این سه کنشگر مدنی بر خلاف ضوابط و مقررات جاری کشور است.

آنان در این مدت از حق دسترسی به وکیل و ملاقات با آنان و خانواده‌های خود محروم و اساسا مجالی برای دفاع از خود نداشته‌اند.

از سوی دیگر تمامی حقوقدانان نیک می‌دانند که نگهداری متهمان در سلول انفرادی نیز مصداق بارز شکنجه محسوب می‌شود و اطلاع دقیقی هم در دسترس نیست که آیا آنان در اعتراض به این روند دست به اعتصاب غذا زده‌اند یا خیر؟ امری که دست کم مهدی محمودیان

همواره اعلام کرده بود که در صورت دستگیری با چنین شرایطی حتما دست به اعتصاب غذا خواهد زد که این رفتار نیز در اعتراض به نقض اعلامیه جهانی حقوق بشر و اصل ۳۸ قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران است.

به هیات مرکزی نظارت بر حسن اجرای قانون و احترام به آزادی‌های مشروع و حفظ حقوق شهروندی نوشتند که موضوع اصلی آن اعلام شکایت و گزارش نقض قانون است که پیش تر «سایت امتداد» آن را منتشر کرده که در بخش‌هایی از آن به موضوع خرید دیر هنگام واکسن کرونا، واریز مبالغ هنگفت به حساب شرکت‌ها و موسسات غیر تخصصی و... اشاره شده که باعث از دست دادن جان هزاران تن از هموطنان مان شده است.

همین موضوعات سبب شده تا این سه تن با تنظیم شکوائیه علیه مسببان این وضعیت، دستگیر و زندانی شوند. از نگاه حقوقی شکایت آنان یا وارد است و یا نیست

و برای شفاف شدن بهتر بود شکایت آنان به جریان بیفتد تا ثابت شود اما صرف دستگیری آنان به دلیل این شکایت نه تنها به شفافیت موضوع کمک نمی‌کند بلکه به ابهامات و حقانیت این سه تن نیز می‌افزاید.

عدم رعایت حقوق متهمان و تفهیم اتهام

در بخشی از این نامه آمده: قبل از آنکه فرصت کنیم شکایت‌مان را تکمیل و آن را به ثبت برسانیم ۱۵ نفر از مامورین حفاظت اطلاعات قوه قضائیه با خشونت و بدون مجوز قانونی به طرز ناشایستی وارد دفتر کارمان شده و بعد از حدود سه ساعت کارمان بی‌حاصل برای جلوگیری از طرح شکایت و اخذ تعهد و همینطور رسیدن دستور قضایی ورود، بازداشت‌مان کردند.

در این نامه با استناد به مواد ۵۷۰، ۵۷۵ و ۵۷۶ قانون مجازات اسلامی اشاره شده که دستگیری آنان بر خلاف قانون بوده و آمده: صدور دستور جلب غیرقانونی توسط سرپرست دادسرای ناحیه ۳۳ بر خلاف اوضاع و احوال و قرائن

آخرین امیدمان: وجود قضات

شریف و با وجدان است

در پایان اگر چه قوه قضائیه تا امروز به وظیفه ذاتی خود عمل نکرده و تا اینجا چه در پرونده خودمان و چه در پرونده‌های دیگر شاهد آن بوده و هستیم که مقامات قوه قضائیه با پرگویی، انگ زنی نفرت‌پراکنی و دروغ‌گویی‌های فراوان و با تکیه زور و تزویر با حق دادخواهی ما مردم و به طور کلی با عدالت به صورت تفنی بر خورد می‌نمایند و حاضر نشده‌اند تا قدرت‌شان را مشروط به قانون نمایند اما همچنان به وجود قضاتی که در همین وضعیت نابسامان نیز بر اساس وجدان و شرافت رای صادر می‌نمایند دل بسته‌ایم و انشالله که بتوانند مردم را در مسیر دادخواهی و عدالت‌طلبی یاری رسانند و به تظلم خواهی ما نیز توجهی نمایند.

باسپاس آرش کیخسروی و مصطفی نیلی و مهدی محمودیان **مطالبه جامعه مدنی از روسای قوه و مجری به قضائیه** روی سخن کنشگران مدنی، روزنامه‌نگاران و فعالان اجتماعی در اینجا با «سید ابراهیم رئیسی» ریاست‌جمهور و «غلامحسین محسنی‌آزاهای»، رئیس قوه قضائیه است که در ابتدای شروع به کار خود در این دو قوه، ضمن تماس با بزرگان اصحاب رسانه و سایر فعالان مدنی خواستار برقراری ارتباطی سالم و سازنده با آنان شدند که بسیار باعث امیدواری است.

روسیای دو قوه در این تماس‌ها خواستار اظهار نظر و ارائه راهکارهای سازنده از این بزرگان شده‌اند تا بتوانند گره‌گوری که سال‌ها در این حوزه‌ها وجود داشته و دارد را باز کنند. از طرفی جای بسی خوشحالی و امیدواری است که رئیس‌جمهور کنونی سال‌ها در قوه قضائیه و در سمت معاون اول و ریاست قوه بوده و با تمام پیچ و خم‌ها و ایرادات وارده در آن آشناست.

رئیس‌جمهور و محسنی‌آزاهای بی‌تردید بیش از خیلی از فعالان این حوزه‌ها

ژئوپلیتیک منطقه و مرزها تغییر کند، گذرگاه‌های مرزی بسته یا جایجا شود از زمانی که جنگ در قریب‌باغ شروع شد ترور است وارد منطقه شدند. این موضوعی است که در ملاقات‌های دیپلماتیک بین ما و مقامات جمهوری آذربایجان مطرح شده و هفته‌ها قبل به ما قول دادند که اقدامات لازم جهت پاکسازی منطقه را ترور است‌ها را به عمل آورند؛ همچنین اقدامات تحریک آمیز را رژیم صهیونیستی در منطقه مازا از طریق خاک جمهوری آذربایجان شروع کرده‌است.

وزیر امور خارجه با تاکید بر این که تمام طرف‌ها باید تلاش کنند فضای منشعب در منطقه اشاعه نشود، گفت: منطقه در این چند ماه گذشته به اندازه کافی تنش دیده‌است و در این شرایط همه تلاش کنند منطقه به آرامش برگردد.

درباره مذاکرات وین به جمع‌بندی نهایی خیلی نزدیک شدیم و در پاسخ به پرسشی در خصوص گام‌های ایران برای



بازگشت به مذاکرات وین گفت: ما بررسی‌ها و مطالعات خود را بر گفت‌وگوهای اخیر وین به طور فشرده انجام دادیم و به جمع‌بندی نهایی خیلی نزدیک شدیم. امیدواریم بتوانیم تاریخی را برای بازگشت به مذاکرات وین تعیین کنیم. در عین حال طرف‌های مقابل وقت دارند تا برای اقدامات عملی، نیت‌واره برای بازگشت به تعهدات خود را به ما نشان دهند؛ در هر صورت چنانچه تمامی طرف‌ها به تعهدات خود پایبند و پایبندی خود را نشان دهند، ما نیز سربازان را برای کار انجام خواهیم داد.



امنیت و سازمان ملل رسید ولی آمریکا بی‌هادر دوره ترامپ از این توافق خارج شدند و این مایه تعجب بود که دنیا عکس‌العمل خوبی مقابل این اقدام آمریکا نشان نداد و واشنگتن پس از خروج یکجانبه از برجام فشار

اظهارات تند مقامات آذربایجان را غیرسازنده می‌دانیم

وزیر امور خارجه کشورمان تاکید کرد: برخی اظهارات تندی که این روزها از مقامات آذربایجانی مطرح می‌شود را غیرسازنده می‌دانیم و فکر می‌کنیم اگر با حکمت با این مسائل برخورد شود می‌توانیم با دو همسایه خوب آذربایجان و ارمنستان مانند سایر همسایگان مسیر روبه جلویی را تجربه کنیم.

به گزارش روابط عمومی وزارت امور خارجه، حسین امیرعبداللّه‌یان در گفت‌وگو با تلویزیون دولتی روسیه تصریح کرد: آنچه در حال حاضر در بخش‌هایی از منطقه شاهد هستیم نگران‌کننده است، در منطقه قفقاز تحریک رژیم صهیونیستی، مداخلات خارجی و حضور تروریست‌ها فضا را تشدید کرده است. وی یادآور شد: از اولویت‌های سیاست خارجی دولت ایران، تمرکز بر همسایگان از جمله همسایگان شمالی است و آذربایجان و ارمنستان دو همسایه خوب جمهوری اسلامی ایران هستند. امیرعبداللّه‌یان درباره وضعیت فعلی جنوب قفقاز

و درگیری‌ها در جمهوری آذربایجان و ارمنستان و صلح و ثبات در این منطقه گفت: از اولویت‌های سیاست خارجی دولت ایران، تمرکز بر همسایگان از جمله همسایگان شمالی است، اولانمی توانیم با یکی علیه دیگری کار کنیم، همانطور که همکار من وزیر خارجه ارمنستان به تهران سفر کرد، این فرصت وجود دارد که وزیر خارجه آذربایجان هم به تهران سفر کنند، البته من به پایتخت‌های هر دو کشور در زمان مناسب خودش سفر خواهیم کرد.

وزیر امور خارجه با اشاره به دیدار با همتای آذربایجانی خود در نیویورک، یادآور شد: گفت‌وگوی دوستانه و صریحی را با همکاران وزیر امور خارجه جمهوری آذربایجان داشتیم، ما در ارتباط با منطقه قفقاز جنوبی چند نگرانی داریم، نگرانی اول اینکه برخی از مداخلات خارجی منطقه را به سمتی می‌برد که

به گزارش ایسنا، محمدباقر قالیباف صبح دیروز دوشنبه، ۱۹ مهر ماه با «آندراس ایببی» رئیس مجلس شورای ملی سوئیس دیدار و گفت‌وگو کرد.

وی در این دیدار با اشاره به حضور برخی شرکت‌های سوئیس در ایران که فعالیتشان به دلیل تحریم‌ها کاهش پیدا کرده است، یادآور شد: مطمئن هستیم ارتباطات پارلمانی میان مجالس دو کشور و گروه‌های دوستی

حداکثری و غیرقانونی را به مردم ایران وارد کرد. رئیس قوه مقننه ادامه داد: در مقابل خروج آمریکا از برجام برخی کشورهای ادعای شان این بود که ترامپ این تصمیم را گرفته اما این حرف برای ما و افکار عمومی ایران پذیرفته شده نبود و دیدیم که در دولت دموکرات آمریکا باز هم همان سیاست ترامپ، صرفا با ادبیات متفاوت دنبال شد یعنی در عمل هیچ اتفاقی نیفتاد.

قالیباف در ادامه با اشاره به قانون اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها گفت: طبق این قانون ایران باید اطمینان داشته باشد که آمریکا فشار حداکثری به مردم ایران در تحریم‌ها را منتفی می‌کند.

رئیس مجلس در دیدار با همتای سوئیس:

هر توافقی در برجام باید نفع اقتصادی داشته باشد

رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به خروج یکجانبه آمریکا از برجام با تاکید بر این که طبق قانون اقدام راهبردی برای لغو تحریم‌ها، ایران باید اطمینان داشته باشد که آمریکا فشار حداکثری به مردم ایران در تحریم‌ها را منتفی می‌کند، گفت: پایبندی باید در برابر پایبندی باشد و نمی‌توان پذیرفت که صرفا آنها از ایران توقع اجرای تعهدات برجامی داشته باشند اما خودشان آن را اجرا نکنند.

پارلمانی می‌تواند به افزایش سطح همکاری‌ها به خصوص در حوزه اقتصادی و کشاورزی که شما نیز به آن علاقمند هستید منجر شود ضمن این که بخش خصوصی دو کشور نیز باید فعال شوند.

قالیباف به نقش سوئیس در حوزه حافظ منافع آمریکا، کانادا و عربستان سعودی گفت: برجام یک توافق بین‌المللی میان ایران و سایر کشورهاست که به تأیید شورای